

demvetsi Muzzeum

Budapest

HETFOI ÚJSÁG



X. évfolyam, 29. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1937. július 19.

Meddig várunk még?!

A világháború előtti időben évtizedeken át az emberi elme, szorgalom szinte telemarokkal szórta áldásait az emberiségre. A tudomány és művészet, az ember kényelmét, egészségét szolgáló találmányok, felfedezések, vállalkozások a békés légkörben szédültes iramban haladtak abban az irányban, amely szebbé, jobbá, kényelmesebbé, gondatlanabbá, sőt hosszabbá tehetné az ember életét, szolgálták az egészségét, a nyugalomát, a gondatlanságát.

A nagy világégés egészen megváltoztatta az egész emberiség felfogását, céljait törekvéseit. Önzővé, ridegebbé, számítóbba, türelmetlenebbé lett az ember. Megváltoztak a megélhetési viszonyok, megváltozott az az emberi érzés, amely szinte egy nagy családnak tekintette az összes népeket, lélekben, üzletben nem ismert határokat, sőt, világrészeket sem, mert közkincsnek néztek mindent, amit az emberi agy, az emberi munka produkált, a forgalom szabadsága mellett minden szellemi termék, találmány, tudás, minden iparcikk, minden termény odavándorolt, ahol arra szükség volt.

Nem voltak az emberek akkor sem rosszabb hazafiak, nem becsülték kevésbé a nemzeti és vallási hagyományait, csak emberiebb volt az érzésük, csak nemesebb volt a lelkiük embertársakkal szemben. Es jött a lelket, testet, idegeket kimerítő borzalmas világ felfordulás, amely leki- leg, anyagilag tönkretette nemcsak a hadakozókat, hanem a haszonleséstől, vágyérdektelenségből kivülállókat is, s azóta nincs igazi béke, nincs nyugalom a földön. Szinte keresik az emberek, mint lehetne belékötni a másikba, mint lehetne munka, kitartás nélkül mások rovására anyagi előnyhöz jutni. Harc, háborúság folyik nyíltan, vagy burkoltan államok, nemzetek sőt világrészek között. Beteg az egész emberiség lelkiülete, forrong, izgul, nyugtalanodik,

mert nem talál önmagára. Mintha valami nagy-nagy átok ülne rajta, mintha kilopták volna a hitnek, szívósságának, okosságának, szeretetnek az érzéseit, teloldozták volna mindazokat a békéjokat, amelyek az emberi ösvad indulatokat a vallás, műveltség, tudás évezredekén átható munkával kifinomították, vagy kiirtottak.

Legszomorubb részünkre, hogy ebben a világ lelki válságban mi, kifosztott, megcsufolt magyarok sem tudunk lelkileg összefogni, egyetakarni. Pártok, önjelölt vezérek külön-külön utakon járnak, részekre bontják a megítélt, kicsiny magyarságot is. Jelszavak kelnek szárnyra, hogy hamarosan

a porba ejtsék azokat, akik utána- mentek. Elrabolt területeinken hi- zott szomszédaink fojtogatását, elnyomott magyar véreink sanyar- gatását egy hatalmas, nagy, eget- földet megrázó erőfeszítéssel meg sem kíséreljük megakadályozni, hanem egymást marjuk, egymás- sal vivünk harcot, egymást gyen- gitjük ellenségeink gyönyörüsé- gére. A mesterségesen összekala- pált, szinte védtelenül tehetetlen cseh birodalom, a botrányokkal, belső korrupcióval aláásott oláh felfuvalkodás kártyavárként omla- nek össze, ha minden magyar egyetakarna.

Meddig várunk még?!

Kérelem az orvosokhoz és a gyógyszerészekhez

A múltban végrehajtott és jól si- került nappali, va amint az éjjeli légvédelmi gyakorlatok után most már sor kerül a légvédelmi se- gélyhelyek felszerelésére is. Ezeket a helyeken nyújtanak első segélyt az esetleges légítámadás sebesült- jeinek.

A város költségvetésében nincs fedezet erre a célra, ennél fogva a se- gélyhely felszerelése önkéntes

adakozás útján fog megtörténni. A napokban kérelmet intéz a polgármester a szentesi orvosokhoz és a gyógyszerészekhez az önkén- tes adakozás ügyében. A polgár- mester az orvosokat arra kéri, hogy nélkülözhető műszereiket boeasássák a segély rendelkezésére, a gyógy- szerészeket pedig arra kéri, hogy a szükséges gyógyszereket adják össze a segélyhely részére.

Gazdák figyelmébe ! Adókedvezményt kapnak, akik nem vethették be földjeiket

Az ideai kedvezőtlen tavaszi idő- járás következtében számos megyé- ben nagyobb gabonaterületek ma- radtak vetetlenül. Ennek követke- ztében számos gazda súlyos kárt szenvedett. A tavaszi vízállások, ár- vizek folytán vetetlenül maradt ter- ületek tulajdonosai a mezőgazda- sági kamarák útján adómérsékelést, illetve adóelengedést kértek a pénz-

ügyi kormánytól. Ennek eddig akadálya volt, mert a földadóra vonatkozó törvényes rendelkezések csak olyan esetekről intézkednek amikor a termés el- pusztul és nem vonatkoznak arra az eléggé ritka esetre, amikor je- lentősebb területeket nem is lehet bevetni.

A gazdák óhajának megfelelően

az Országos Mezőgazdasági Kama- ra felterjesztést intézett ebben az ügyben Fabinyi Tihamér pénzügy- miniszterhez és hivatkozva a vetet- len területek nagyságára és a gaz- dák súlyos helyzetére, kérte az intézkedések megfelelő kiegészíté- sét.

Értesülésünk szerint a pénzügy- miniszter most értesítette az Orszá- gos Mezőgazdasági Kamara vezető- ségét, hogy az idén kivételesen haj- landó magadni a kívánt adókedvez- ményt azokra a területekre, amelyek fel voltak ugyan szántva, de a ked- vezőtlen időjárás, vagy a vízállás következtében nem voltak bevethe- tők. Gazdakörökben nagy megelé- gedéssel fogadják a pénzügyminisz- ter rendelkezését.

A halálos zuhanás áldozata meghalt a közkórházban

A súlyosan megsebesült Darida Istvánné csongrádi lakos, akit a mentők szállítottak a szentesi köz- kórházba, tegnap délelőtt borzalmas kínok között meghalt.

A szerencsétlen asszony a pad- lás feljáróhoz támasztott létrán akart lejönni, miközben megszédült és eszméletlenül a földre zuhant. Az asszony leesése olyan szencsétle- nül történt hogy a nyaka eltört és a hátgerince.

A szerencsétlenül járt asszonyt családja hazaszállítja Csongrádra.

Milyen új kartel jöhet még ?

A gazda, a kereskedő, a magyar fogyasztó közönség éveken át pa- naszkodik a kartelek kiuzsorázó tevékenysége ellen. Igéretet is kap sokat, de cselekedni nem látunk sohasem olyat, ami megnyugatót volna.

Fel sem tudnánk sorolni, hany- féle kartel garázdálkodik már az országban, de a számuk folyton növekszik. Most Pesten egy újabb kartel jelent meg, a kánikula jó- váltából s ez a jégkartel. Szezon vállalkozás, tehát annál gyorsabban kell kapkodnia a kiszabott nyere- ség kizsárolására.

A találékony pénzeszsák ugyan milyen új kartelt fog még kieszelni ?

GABONAÁRAK:

Szentesen VII. 18-án kereskedőnél: Buza 20—20.50, árpa 13.50—14, uj 13—13.50, zab 17.75—17.90, tengeri 9.50—10.00. Budapesten: Buza 20.80, 21.—, árpa 17—17.50, zab 17.45—17.50, tengeri 11.60—11.70. A budapesti gabonatözsde az új iránymutatás szilárd volt. Buza ára 60 fillérrel emelkedett, tengeri emelkedett 15 fillérrel.

Vasuti díj Szentés állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

Értesítés

Vitéz Várady László dr. országgyűlési képviselő 1937 szeptember 13-ig nem tart fogadónapot.

Árvaszéki ülnök helyettesítés

A polgármester Dóczi Ferenc árvaszéki ülnök helyettesítésével korek Miklós díjnokot bizta meg.

A magyar vasut ezelőtt 90 évvel indult első útjára

Ezelőtt 90 esztendővel 1847 július 19-én indult meg az első magyar vasut, amelyet Pest és Vác között építettek ki.

A vonat érkezésekor Vácon éppen nagy tűz volt és ez az utasok és a váciak figyelmét és érzelmeit annyira lekötötte, hogy az első vasuti utazás örömeiről teljesen meg is feledkeztek.

A vonat délután 3 órakor nyolc kocsival indult el Vác felé 350 utassal és 59 perc alatt érkezett Vácra.

A második magyar vasut a pest-szolnoki vonalon 1947 szeptember 1-én nyílt meg.

Tizenhétéves leány volt a berényi gyújtogató

A lovasberényi Antalpusztán a múlt évben több tüzeset fordult elő és az egyiknél Véber József meg is halt. Tavasszal Antalpusztáról egy béres átköltözött a pátkai ivánka-uradalomba és azóta ott is több tüzeset fordult elő.

A nyomozás során a csendőrség őrizetbe vette az átköltözött béres tizenhétéves leányát, aki a tüzeseteknél mindig elsőnek jelent meg.

A leány bevallotta, hogy ő gyújtogató azert, mert különös gyönyörűséget szerzett neki a tűz. A tűzörületben szenvedő leányt őrizetbe vették.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Tóth J. ucca 13. szám.

Gyenge eredménnyel végződött a vásár

Az idei szentesi nyári vásár általában gyenge volt.

Az állatvásárra a felhajtás kiesi volt. Felhajtott állatok száma körülbelül összesen 3000 darab volt.

Ebből több, mint 1000 darab cserélt gazdát. Legnagyobb felhajtás szarvasmarhából volt. Hizott ökör kilója 70—80 fillér körül mozgott. A tehén ára változatlan volt. Fias tehenet 500—700 pengőre tartottak. Fejős tehén darabja 350—500 pengő körül mozgott. Sok szopos borjut hoztak fel vidékről, kilója 60—75 fillér volt.

A parádé ló ára aránylag alacsony. 280—350 pengőért már szép 3 éves lovat lehetett kapni. Csikó 80—200 pengő körül áll. Vágnivaió lovak

darabonként 60—80 pengő volt.

Ssertésvásárra a felhajtás lanya. Választási malac ára 20—30 pengő, a fél éves disznó kilóját 90 fillértől 1 pengőig adták. Hizott sertés kilója 80—85 fillérért kelt.

Legnagyobb felhajtás aránylag juhból és bárányból, majd egy pár kecskéből volt. Juh kilonként 50—65 fillérért kelt. Bárány darabja 8—12, anyakecskét fiastu 25—30 pengőre tartottak.

A baromfi vásár is elég gyenge volt. Hizott kacsza kilója 85—90, hizott liba 1.20—1.30, tyuk 90—100, csirke 90—105 fillér volt kilonként.

Tojás kilonként 92—97 fillérért kelt.

Vetélytársnőjét kapával verte agyon

Egy 22 éves szegedi leány már hosszabb idő óta jegyben járt egy legénnyel, de néhány nappal ezelőtt a legény minden magyarázata nélkül visszahadta a jeggyűrűt.

Szücs Etel nem tudta elképzelni mi a váratlan fordulat magyarázata, később azonban olyan híreket hallott ismerőseitől, hogy vőlegénye a 15 éves Halász Margitnak udvarol. Szücs Etel bosszút forralt és elhatározta, hogy végez vetélytársnőjével.

A két leány minden nap együtt dolgozott a mezőn, egy idő óta azonban nem beszéltek egymással. Szombaton délután Szücs Etel felősségre vonia Halász Margitot,

majd a kezében lévő kapával feléje sujtott. A fiatal leány sikoltozva menekült, de hiába kiáltozott segítségért, senki sem volt a közelben. Szücs Etel végül is utólérte a megremült leányt és kapájával gyíkos dühvel halára verte. Szücs Etelt a rendőrség letartóztatta.

Eladó házak

Kéreg u. 22. sz. Sáfrán Mihály ucca 96. szám alatti házak kedvező feltételek mellett eladó. Értekezni lehet a M. Ált. Takarékpénztárnál, aki a megvételhez kölcsönt is kieszközöl.

Országszerte felülvizsgálják a vetőmag-kölcsönöket

Surgoth Jenő halálával a földmivvelésügyi minisztérium nem fejezte be azokat a vizsgálatokat, amelyeket a vetőmagkölcsönökkel kapcsolatban indítottak.

Darányi Kálmán miniszterelnök, földmivvelésügyi miniszter utasítást adott arra, hogy a legszélesebb körben és minden vonatkozásban vizsgálják ki a vetőmagkölcsönöknek

Figyelem!

Sági János csongrádi borkereskedő **borainak** mérését megkezdte.

Rothermere ucca 9. szám alatt.

Kihordásnál árengedmény. Szíves látogatást kér:

Németh László.

az ügyét. Az ország valamennyi gazdasági felügyelőségénél meg is jelentek a minisztérium szakértő kiküldöttei és napok óta, most már nagy figyelemmel vizsgálják felül a kölcsönök ügyét.

A vizsgálat célja, hogy teljes mértékben megnyugtassák az ország közvéleményét arról, hogy az egész országban egyedülálló volt az a bűncselekmény, amely Debrecenben történt.

Lóárverés

Folyó hó 22-én délelőtt 9 órakor Szentesen, a megye háza előtti terezen egy darab kincstári ló nyilvános árverésen el fog adatni.

Dollfuss halálának évfordulója nemzeti gyásznap

Dollfuss kancellár meggyilkolásának harmadik évfordulóját július 24-ét, Ausztria minden városában és falujában, mint nemzeti gyásznapot ülik meg.

Délelőtt minden templomban gyászistentisztelet lesz, amit követ a csaknem minden községben felállított Dollfuss-emlékmű megkoszoruzása.

Két házföld

a pesti malom háta mögött **azonnal kiadó**, megtudandó Boeska ucca 4 szám alatt.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Mérsékelt helyárrakkal:

A francia filmek koronás királya

Kék dandár

A hazaszeretet, a bátorság, a szerelem küzdelme!

— Főszerepben: Annabella, Charles Vanel és Jean Murat.

A néző elragadtatását így fejezhetjük ki: A fájdalom kifejezésében annyi az őszinteség, hogy sir, mikor sirni lát.

Fox Híradó.

Paramount Híradó.

Július 21-én szerdán 8, csütörtökön 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal Jack Hort «borzalmasan» nagyszerű bravarfilmje, a

Zöld pokol

A vakmerőség, a férfiaság, a becsületesség eposza.

Fox híradó:

Ujabb tanfolyam

A szentesi városi női mentőegylet vezetői orvosi tanfolyamra jelentkeznek.

Felkérésre a városi női mentőegylet vezetői orvosi tanfolyamra jelentkeznek.

Egy repülőgép a füzü

Egy repülőgép a füzü

Kétföld

Vérfigyelés a Feldebr... munkás k... mon Józse... arattak az... ban. Ott s... aratóleány... közben is... szedőleány... egymásra... és Simon ö... tő felkapta... nak este... kaszával... harc — a... szák csat... arató. Nag... szerelmes... azonban... sebesült. A... ügyében n...

huz... Csendő

A huz... 1. kg. m... 1. kg. se... 1. kg. z... 1. kg. fü... 1. kg. h... 1. kg. k... Telef. n...

Ujabb női mentő tanfolyam

A szentesi Vörös Kereszt Egylet és a városi tisztviselői hivatal újabb női mentő tanfolyamot szervez. Jelentkezni lehet a Vörös Kereszt Egylet vezetőségénél és a városi tisztviselői hivatalban.

Felhívás

Felkérem úgy az Iparos Kör, valamint az Ipartestület tagjait, hogy akik az Iparos Kör téli tűzifa és szén beszerzési akciójában részt kívánnak venni, az Iparos Kör vendéglőjénél lévő aláírási ívet sürgősen írják alá, ahol az árak is megtekinthetők. Elnökség.

Egy román katonai repülőgép a folyóba zuhant

Egy román katonai repülőgép, amelyet Jonescu Victor főhadnagy vezetett motorhiba következtében a Prahova folyóba zuhant.

A gép teljesen összetört, a pilótának azonban csodálatosképpen nem történt semmi baja.

Két legény véres bosszúja egy leányért

Vérfagyasztó szerelmi dráma folyt le Feldebrőn, a határban két arató munkás között. Tamer József és Simon József földmiveslegények együtt arattak az egyik nagyobb gazdaságban. Ott szedte a markot egy szép aratóleány is. A két legény aratás közben is udvarolt a szép marokszedőleánynak. Féltékenykedtek egymásra. Az ebédidő alatt Tamer és Simon összeszólkóztak mindkettőt felkapta a kaszáját és egymásnak estek. Megvívta a leányért kaszával. Életre-halálra ment a hár — a leány jelenlétében. A kaszák csatogására odasietett a többi arató. Nagynehezen megfékeztek a szerelmes legényeket, ekkorra azonban mindkettő súlyosan megsebesült. A borzalmas kaszapárbaj ügyében megindult az eljárás.

Török

huscarnokában.

Csendőrlaktanyával szemben.
Telefon 143.

A husárok a következők:

1. kg. marhahús	1.29—1.30
1. kg. sertéshús	1.—1.20—1.40
1. kg. zsirszalonna	1.60—
1. kg. füstölt szalonna	2.00—
1. kg. hárj	1.80—
1. kg. kolbász	1.60—

Telefon rendelést azonnal házhoz szállítok.

Kegyetlen gyilkosság Vásárhelyen

Egy cselédleány gyermekét megölte és azzal a konyhakéssel falatozott

Hódmezővásárhelyi tudósítónk jelenti: Borzalmas kegyetlenséggel ölte meg kis csecsemőjét Trenka Paula hódmezővásárhelyi leány. A rendőrségen az elvetemült leányanya beismerő vallomást tett és elmondotta, hogy újszülött csecsemőjét előbb fojtogatta, majd a konyhakéssel a szívébe szurt és utután négyfelé vágta.

Amikor a detektívek elő akarták

állítani, éppen azzal a nagy hűvös konyhakéssel falatozott, amivel kis gyermekét megölte.

A rendőrség előtt azzal védekezett, hogy cséplési munkára akart szerződni, a gyermek azonban utban lett volna. Ezért ölte meg.

Trenka Paulát letartóztatták és kihallgatása után átkísérik a szegedi kir. ügyészségre.

3 szobás, összkomfortos lakás kiadó. Horváth Mihály-u.12.

A szentesi posta is kap kürtöt

A posta még ez évben ellátja a levélhordókat kürttel

A m. kir. posta újra tervbe vette a postai kézbesítők kürttel való ellátását. A postai kézbesítésnél ugyanis nagy időpazarlást és sok felesleges fáradságot okoz főleg a vidéken — így nálunk Szentesen is — hogy az egyes házak lakói nincsenek felkészülve arra, mikor jön a postás. Emiatt sok ajtókizárást kell megvárni a postásnak, végig kell járnia az egész lakásokat,

ami természetesen a kézbesítésben mindenkor hátráltatja.

A kürttel ellátott kézbesítő postás már a jövőben minden egyes utcában jelzést fog adni, mire a kapuhoz sietnek, hogy a postástól átvegyék a levelet. A m. kir. posta elhatározta, hogy Szentesen is bevezeti a kürtjelzést.

A határozat Szentesen is osztatlan helyeslést fog kelteni.

Bihari Szücs munkája, garanciával modern, értékes, olcsó

Sakk Hirek

Maróczy Géza ellátta a Csallány Gábor jubileumi sakkverseny védnökségét. Amint már lapunkban megírtuk a szentesi sakkélet irányítói a Sakk Kör elnökének Csallány Gábornak tiszteletére 50 éves sakkozói jubileuma alkalmából nagy levelezési sakkversenyt rendeznek.

A verseny védnökségét Maróczy nagymester a rendezőség felkérésére elvállalta. Maróczy, a minden idők legjobb magyar sakk mestere

és világszerte elismert sakkpedagógus.

Maróczy Géza elhatározása nemcsak a szentesi sakk kultúra elismerését, hanem a jubiláns Csallány Gábor nagyrebecsülését is jelenti.

Délmagyarország bajnokságát Kecskeméten rendezik meg a jövő hónapban. A sakkör versenyt rendez és a győztest nevezi be, ezen a válogató versenyen Gallasz, Klein, Rostás és Ugrai vesznek részt.

Gazdák öröme, hogy elhasznált ekéit, boronait, vetőgépeket stb. gazdasági szerszámaikat újjal cserélheti, kedvező részletfizetéssel az eredeti Bächer-Melcher eke és vetőgépgyár helyi képviselőjénél, Nyiri Gábor Károlynál

KOSSUTH-UTCA 32 sz.
TELEFON: 21.

Fizessen elő lapunkra

Készül az új költségvetés

A varosházán lázas munkával folyik a jövőévi költségvetési tervzet összeállítása. A tárgyalások a polgármester vezetésével folyik.

Sport hírek

2000 néző ünnepelte Csik Ferencet Kolozsvárott.

A magyar olimpiai bajnok 100 méteren kétfős staféta ellen uszolt és két méter előnnyel győzte le őket 1 pernyi idővel.

Kelen magyar bajnok világra szóló győzelmet ért el Londonban az angol atlétikai bajnokságon.

Kelen 6 mérföldön (kb. 10 km.) 31 perc alatt győzött Burns angol és tíz más ellenfele fölött.

Csongrád vármegye alispánjától.
4373—alisp. 1937. szám.

Pályázati hirdetés

A Csongrádvármegyei közkórháznál üresedésben lévő kórházi ellenőri állásra ezennel pályázatot hirdetnek.

Ezen állás elnyeréséhez az 1883. évi I. t. c. 17. §-ban megkivánt képesítés-érettségi és államszámveteltani vizsga igazolása kívántatik meg.

A kórházi ellenőr kezdő javadalma a 300—1925. B. M. sz. rendelet 3. §. 6 pontja alapján a XI. fizetési osztály 3. fokozata szerinti illetmény, — családi pótlék és lakáspénz. —

A kórházi ellenőr 1 évi próba-időre neveztetik ki és 1 évi kifogástalan szolgálat után fog véglegesíteni állásában a kórházi alapszabályok 18. §-a értelmében.

A pályázati kérelemhez csatolni kell:

1. Az elméleti képesítést igazoló okiratot,
2. születési anyakönyvi kivonatot,
3. illetőségi bizonyítványt,
4. hatósági orvosi bizonyítványt,
5. erkölcsi bizonyítványt,
6. katonai szolgálati igazolványt és
7. az eddigi összes szolgálatokra vonatkozó működési bizonyítványokat.

A pályázati kérvény az előírt okmányokkal felszerelve — hozzám címzetten az alispáni iktatóhivatalban (Szentes vármegyháza földszint 29. sz. szoba.) legkésőbb folyó évi augusztus hó 7-én déli 12 óráig nyújtandó be.

A közzolgálatban állók pályázati kérvénye szolgálati ut betartásával terjesztendő be.

Az elkésetten érkezett, vagy kelően fel nem szerelt kérvények nem fognak figyelembe vétetni.

Szentes, 1937. évi július hó 16-án.

Dr. Csörgő Károly
alispán.

Keresek

egy használt női kerékpárt
kéz alól
Törs Kálmán-ucca 1.

Singer varrógép

Beszerezhető Szergiusz helyi
lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám
alatti gépraktárban.
Megérkeztek a friss kerékpárgum-
mik és kerékpárok.
Olcson beszerezhetők: Szergiusznál

Órát, ékszert, china- ezüst dísz tárgyakat és szemüveget

a legjobb minőségben
legolcsóbban Ruzs Molnár
ékszerésztől vehet.
Kossuth ucca 8 szám.

Figyelem!

Szentesi tájképes levelező lapok,
az iskolákban már nem használ-
ható füzetek olcsón beszerezhe-
tők amíg a készlet tart.

Molnár Ferenc könyv
papír
író és rajzkereskedésében:
Szentesen Br. Harucker-ucca
5. szám, a Húscsarnok mellett.

Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és élelmiszer üzlete.
Kispiac, (Béládi-ház.)
Friss áruk legolcsóbban
kaphatók.

Vásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Balogh János-ucca 41. sz.

h á z

és egy jókarban levő férfi kerék-
pár is eladó. Értekezni lehet a
fenti szám alatt.

Nagy, tágas

üzlethelyiség

azonnal kiadó a Kossuth-uccában.
Megtudható a kiadóhivatalban.

Nyomdánkban

olcsón készülnek

izléses nyomtatványok

Hirdessen lapunkban

Órát, ékszert, szemüveget orvosi rendelésre is
csak, =====

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón.
Javitás olcsón felelősséggel készül

Kalapok átfestését, tisztítását és

vasalását vállalom. Tisztelettel: **CSÁKI kalapos**
Kossuth-u. Várady patika mellett.

Figyelem!

Tudomására hozom az igen
tisztelt rendelőknek és a
közönségnek, hogy a **CORVIN**
NYOMDÁT az Apponyi-tér
4 szám alól

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

alá helyeztem át.
Továbbra is kérem becses pártfogá-
sukat

KISS JÓZSEF nyomdász.
Ugyancsak itt van a Hétfői Ujság
szerkesztősége és kiadóhivatala is.

Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban
nagyon jutányos árért lehet
a legújabb divat szerint, onduláltatni.

Felhívom vevőim

figyelmét, kirakatom
megtekintésére.

Molnár Áruház

Esküvői meghívók
nyomdánkban
olcsón készülnek

Hölgyeim!!

Ne mulasszák el, hogy **fehérenmü var-
rodámat** fel ne keressék, ahol a legizlése-
sebb fehérenműek és menyasszonyi kelen-
gyék készülnek, valamint a legújabb szabású
férfi és gyermek fehérenműek.
Levélvására házhoz kimegyek.

K. Juhász Bözsike, Villogó- ucca 2 a.

Csendes János

szobafestő és mázó
izlésesen szépen, és
legjutányosabb árban
dolgozik.

Cím: Kossuth uccai trafik.

A n. é. k. szives tudomására
hozom, hogy **harisnya kő-
tődémet** Szürszabó-ucca 3.
szám alól ápr. 1-vel, Nagyör-
vény-ucca 85 sz. alá helyeztem
át. Továbbra is kérem a n. é.
k. pártfogását. Tisztelettel:

Perkó Györgyné
Virág Mária. L. h. h. megyek.

Hirdessen lapunkban

Tudtára adom igen tisztelt rendelők-
imnek és a n. é. közönségnek, hogy

könyvkötő

üzememet Tóth József-ucca 13. sz.
alá helyeztem át. (Bejárat
a Munkácsi-uccából).

Rohla Antal

hadirokkant könyvkötő mester

Egy magányos részére

szoba

van kiadó. Értekezni
lehet Bocskay-ucca 4 szám alatt.

Egy elsőrendű

allg használt

rádió van eladó.

Daru és Villogó ucca sarok.

Gyuvai József kereskedőnél.

Hirdessen lapunkban

Törött aranyat,

ezüstpénzt napi áron felül vesz.
Kolodinszky ékszerész.
Petőfi utca 1.

Legyen előfizetője
a Hétfői Ujságnak,

mert már 6 óraker házhoz kapja.

Felhívom az igen
tisztelt közönség
figyelmét

a **Corvin-nyomda**

nyomatvány áraitra, mert itt
készülnek a legizlésesebb
olcsó nyomatványok.

Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:

Kiss József

Hirdessen
sikert ér el.

A szerkesztésért és a kiadásért

felelős:

Szeder Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,

SZENTÉSEN.

Törs Kálmán-ucca 1. szám.

„Dicső

Isten

a fő

Gugliel
olasz tud
liából ve
drótnélkü
méjú lán
meszeti e
emberfele
dett a tu
szikratáv
hogy mit
Istentől e
gában az
nemesség
teremtés
lényegü

Isten a
ségezen
hetséggel
kortársai
csülés m
dotta ess
sává, seg
sainak.
azokba a
évezrede
te senki
láttatta n
kincsévé
beriségne

Fényes
coni az e
lomnak,
az egész
irányt, u
mánvaiva
den műv
lág közk
szí azoka
vitágür
országok
ocean író
jözök, a
elszakad
egyedül,
nélkül a
járva, m
langelmé
sitasokat
segélyt n
elemek e
A tudá
mesit, de
meg ne